



Weibo·sports

郑州晚报体育微博: http://weibo.com/2219210137

微头条

微主角

微段子

微镜头

八卦眼

微语录

网络暴力比挑衅更可恶

摇摇手指,吉喆红爆了

“麦蜜”网上疯狂攻击“大三吉”,吉喆贴吧被爆了



近2万条微博投票 17204条力挺麦蒂

对于吉喆与麦蒂的冲突,《篮球先锋报》总编苏群说:“其实运动员打球时和球迷看球不一样,场上非常兴奋,有点像角斗士斗得你死我活,下了球场,没准他们就握手言和了,而球迷还在争得面红耳赤。今天麦蒂打得很棒,吉喆打得也棒,这才是我们希望看到的CBA。”不过,很多球迷并没有苏群那般冷静,一直到昨晚9点,记者在微博上输入吉喆或者麦蒂,依然能看到很多球迷在网上留言评价此事,而且言辞非常激烈。

昨天,记者在微博上看到了微话题“麦蒂肘击吉喆遭嘘”,发现上面正在进行一个“你挺谁?”的调查,截止到昨晚9点,已经有1.9万多条微博投票,其中有17204条微博留言是力挺麦蒂,仅有2594条微博站在吉喆这一边。

评论5万多条 吉喆贴吧被网友爆了

昨天,记者发现,在吉喆最近的微博下,网友们疯狂转发、评论,评论下显示有53271条,这其中,谩骂吉喆的占据了大多数。虽然少数球迷留言鼓励吉喆,劝阻骂人球迷,但很快便被淹没在了口水潮中。迫不得已,吉喆关闭了自己的微博评论功能,现阶段已经无法再留言。部分极端网友甚至“人肉”出了吉喆女友的微博,在其微博大肆谩骂。

值得一提的是,还有一部分网友转战百度贴吧,在“吉喆吧”里发一些谩骂吉喆的帖子,还号召更多人来爆吧。对此,一些理智的网友表示:“虽然吉喆摇摇手指挑衅不妥,但是这样谩骂吉喆也是不文明不可取的,缺少对他最基本的尊重。”

■吐槽

(摇手指)这个动作在NBA是绝对不允许的,做了就得吃技术犯规。——麦蒂

可能当时打得兴奋了,我根本没有想要挑衅麦蒂的意思,这只是一种情绪的宣泄。——吉喆

目前,CBA的规则尚未明确禁止“摇手指”的动作,但是对于挑衅、激怒对手的行为肯定是不鼓励的,今后是否禁止将进一步研究。

——中国篮协相关人士
球场里的纷争,请留给球员们自己解决,或者裁判秉公执法即可。

——于嘉
吉喆事件网络上存在三大派系:一方是青春怀旧,一方有轻微民族主义倾向,第三方是地方主义。——谭杰(《篮球报》主编)



上周日晚,CBA常规赛北京主场对阵青岛,赛前被热炒的麦布里克PK麦蒂的CBA第一外援之争,最终却被吉喆和麦蒂在场上的冲突抢走风头。因为摇摇手指挑衅麦蒂被其肘击,赛后,北京队队员吉喆遭到了口诛笔伐。迫于无奈,吉喆和女友的微博都关闭了评论。出了微博,数不尽的帖子充斥百度贴吧。不可否认的是,吉喆一夜之间“红”遍了!大家给他起了个外号——大三吉。

V微语录.com

破世界纪录回家干啥了 梅天王你敢再低调点吗



@美联社记者丹尼斯:埃托奥说:“球场上,梅西是神,别人是凡夫俗子。”那么,已经站在世界之巅的梅西回到家里是怎么庆祝的呢?他和表哥马克西在一起,做什么呢?阿根廷老百姓最喜欢干的事——喝马黛茶。

@足球运动员李金羽:包公:公孙先生为何我新买的手机又黑屏了。公孙:大人是不是你又用自己的大头照当壁纸了?包公:元芳我真的有那么黑吗。笑笑吧,笑一笑就不累了。

@皇马后卫拉莫斯:我今年26岁,正处于职业生涯的中期,但我希望未来有一天能在皇马退役。

V微段子.com

因为爱看《足球小将》所以才有了托雷斯

如果你是西班牙小孩,你跟父母说,我想踢足球,他们会把你送到拉玛西亚训练营;如果你是英格兰小孩,当你想踢球的时候,你的父母会把你送去曼联青训营;但如果你是想踢球的中国小孩的话,你的父母只会让你好好学习,死了那条踢球的心。

昨日,首次参加足球世俱杯的英超切尔西队抵达日本横滨。在接受赛前采访时,“西班牙金童”托雷斯被问及何爱上足球?托雷斯给出的答案并不是贝利、马拉多纳或者克鲁伊夫,而是一部日本的足球动漫《足球小将》。

“我开始踢球是因为这个,我的兄弟很关注我,我喜欢这个卡通。”托雷斯说道。

秀色可餐



Catherine Vandareva

宅男膜拜的是 逆天暴力女神

每当我们提起自由搏击,总是与壮汉、血腥、暴力联系在一起,但是昨日一名来自白俄罗斯的姑娘 Catherine Vandareva 改变了这一切, Catherine Vandareva 在2012年获得泰国自由搏击冠军。与此同时她还是一名模特,拥有美丽脸庞与火辣身材的 Catherine Vandareva 受到了热捧,更是被众多网友封为宅男女神,有人曾开玩笑说作为她的男朋友,防御系数一定很高。

金刚芭比

红妆武装皆相宜 演戏演成了偶像,打拳打成了冠军

韩国偶像剧女星李诗英这回玩票玩大了。因为这个漂亮的姑娘不仅有着不一般的爱好——拳击,不仅当上了韩国48公斤以下级的业余拳击冠军,现在还在向着成为专业拳击手的目标前进。这两天,韩国业余拳击赛暨2013年国家选拔赛正打得热闹,昨天的选拔赛半决赛中,李诗英战胜对手,晋级决赛,距离她国家队的梦想只差最后一步。

李诗英先后出演过《花样男子》《恶作剧之吻》等收视大热的偶像剧。



李诗英

V微主角.com

小德经商 路子有点怪 全球垄断驴奶酪 明年自己餐厅卖



据昨日英国《每日邮报》推特,塞尔维亚网球天王德约科维奇近日买下了明年全球的驴奶酪。驴奶酪的制作非常困难,25升的鲜驴奶才能做出1公斤的奶酪,正因制作不易,全球只有塞尔维亚的扎莎维卡农场生产驴奶酪。

小德一直在经营诺瓦克连锁餐厅,现在他把驴奶酪引入餐厅中。他以每磅400英镑(约合4013元人民币)的价格,买断了扎莎维卡农场明年的全部驴奶酪。据说驴奶营养丰富,埃及艳后正是喝了驴奶才青春永驻的,而驴奶酪更是珍贵,它的脂肪含量仅占1%,维C含量却是牛奶制品的60倍。

当妈了 张怡宁“不自由”

@李武军:奥运冠军、前中国女乒一姐张怡宁昨天现身首届中国乒乓球运动发展学术报告会。2009年全运会女单夺冠后,张怡宁便淡出乒坛,当年嫁给了48岁的商界精英徐威,如今已有一个8个月大的女儿。面对记者,张怡宁大谈育儿经:“悄悄长得像我的先生比较多。我现在生活得很幸福,一天就围着她转。”



体育新闻出错 央视道歉

“麦蒂肘击对手”播了两遍,“梅西创造年度进球纪录”演了两次,是想让体育迷们看过瘾吗?原来,这是央视体育新闻出错了。昨日,央视体育频道承认节目出错,并在微博里向观众道歉:“12月10日体育新闻在18点播出前出现设备问题,导致没能正常播出,在此向广大热爱体育新闻的观众道歉!”